
Результати анкетування щодо оцінювання 
здобувачами вищої освіти спеціальності  
222 Медицина якості освітнього процесу 

Опитування проведене під час зимових канікул 2024-2025 н.р. 

Кількість респондентів – 319 осіб 















Методи і форми навчання, які викладачі найчастіше використовують на практичних заняттях 
(абсолютні числа) 



Методи і форми навчання, які викладачі найчастіше використовують на практичних заняттях 
(абсолютні числа) 





Задоволеність різними аспектами навчання (1 – min, 5 – max) 



Задоволеність різними аспектами навчання (1 – min, 5 – max) 



Задоволеність рівнем підтримки 



Задоволеність іншими аспектами освітнього процесу 



Рівень ознайомленості з основними положеннями, нормативними документами, які регулюють 
діяльність університету 



Рівень ознайомленості з основними положеннями, нормативними документами,  
які регулюють діяльність університету 





Студентське самоврядування 



Організація практики 



Цифрові технології 





44,3% 

47,6% 

7,0% 
1,1% 




